

B线

风花雪月大理、玉龙琼山丽江

——梦幻彩云之旅



走进风花雪月的浪漫之地领略独特的白族文化、登南诏风情岛苍山洱海风光尽收眼底、漫步古城一起梦回南诏、在蓝天白云中徜徉花的海洋；前往东方瑞士、高原姑苏，在冰山雪国之中领略玉龙雪山的圣洁与静美，邂逅丽江古城，感受小桥、流水、人家的静谧与浪漫，让我们放慢脚步，远离城市喧嚣，畅享悠闲、快乐的美好时光！

时间	行程安排	住宿
第一天 5/22	早餐后前往历史文化名城、五朵金花的故乡——大理。抵达后乘坐摆渡船登素有“大理风光在苍洱，苍洱风光在双廊”之美誉的——【南诏风情岛】，南诏风情岛四面环水，海天一色、风光旖旎，浓缩了大理数千年的文化底蕴和南诏、大理两朝六百年的皇都风采。午餐后游览苍洱间最美的花海名园——【花语牧场】，这里拥有 300 余亩一望无际的花海，五彩斑斓的花种应季绽放，彩蝶纷飞，蜜蜂起舞，仿若人间仙境，置身其中被阵阵花香包围，沁人心脾，令人沉醉。之后游览文献名邦、风花雪月的——【大理古城】，这里是古代南诏国和大理国的都城，有着悠久的历史文化和众多的文物古迹、独特的人文景观、浓郁的民族风情。整个古城呈棋盘式布局，素有“九街十八巷”之称。漫步中外驰名的洋人街，感受古城的古朴、别致和优雅。晚餐后入住酒店。	大理
第二天 5/23	早餐后游览云南十大古镇之一的——【喜洲古镇】，喜洲古镇是一座有着 1000 多年白族历史文化的名镇，是白族政治、经济、文化的重镇，也是白族聚居的地方，保存着做多、最古朴的白族民居建筑群。参观【喜洲白族民居】，了解白族人民的建筑才华和艺术创造力，欣赏白族歌舞表演，品尝一苦、二甜、三回味的三道茶。午餐后前往高原姑苏、浪漫而又神秘的丽江，抵达后游览【黑龙潭】，景区以五孔桥、得月楼、雪山及黑龙潭中的雪山倒影，组成了丽江的经典风光明信片。泉水清澈如玉，潭畔花草树木繁茂，楼台亭阁点缀其间，风景秀丽。晚餐享用当地特色火塘鸡，入住酒店后可以自由漫步丽江古城，感受家家门前有流水，户户垂杨三江流的古城风韵。	丽江
第三天 5/24	早餐后游览纳西族心中的神山、被誉为“天然冰川博物馆”的——【玉龙雪山】（含索道），乘坐云杉坪索道游览【云杉坪天然牧场】，这里是一片幽静的草甸，四周古木参天藤萝密布，环境幽静，是远观玉龙雪山群峰的最佳位置。之后游览素有“小九寨沟”之称的【蓝月谷】（含电瓶车），蓝月谷以其巍峨壮美的雪山、湛蓝如玉的湖水与雄奇秀丽的峡谷风光享誉世界，因湖水湛蓝、山谷呈月牙状而得名，犹如一个蓝色月亮镶嵌在玉龙雪山下，美不胜收。午餐后欣赏以雪山为背景，以民俗文化为载体的大型实景演出【印象丽江】，在玉龙雪山下感受别样的视觉盛宴。之后游览被誉为“东巴圣地”的【玉水寨】，玉水寨是以纳西民族文化为核心，保留了纳西族传统古朴的风貌，寨内的神泉碧绿纯净、清瀑透明。之后乘车返回酒店，晚餐自理，可品尝当地特色美食，享受古镇悠悠的慢时光（如需当日返程的会员，可购买 20 点以后丽江三义机场返程的航班，自行前往机场）。	丽江
第三天 5/25	早餐后自由活动，12 点前退房并返程，结束愉快的梦幻彩云之旅！	不含

注意事项及温馨提示：

- 1、云南地处高原地带，早晚温差较大，请备好随身药品及必备衣物，注意饮食和保持充足的睡眠，以免身体不适；
- 2、云南是个少数民族地区，请遵守当地风俗习惯及宗教信仰，用餐口味不适还请多多谅解；
- 3、所有晚到、提前返程的参会代表视自行放弃行程，费用不予退还；因不可抗力因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自行承担因此产生的费用及损失，敬请理解；
- 4、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快。